

Затверджую
Директор
комунального закладу «Харківський санаторний
навчально - виховний комплекс №13»
Г.В.Михайленко
30.08.2013

**План роботи
комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс №13» на жовтень 2013 року**

Понеділок (30.09.2013)

Вівторок(01.10.2013)

Середа(02.10.2013)

Місячник безпеки під час використання г

I	<p>Нарада при директорі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про відвідування учнями закладу 2. Аналіз роботи за вересень 3. Виконання режиму дня педагогічними працівниками та вихованцями <p><u>Підготовлення проекту наказу:</u> Про проведення шкільних олімпіад з базових дисциплін у 2013/2014 н.р. Підготовка документів для РЦ «Студсервіс» (ЗДНР Петренко О.В.) Проведення цільових екскурсії та прогулянок до лісу 1-4 кл. Бесіда «Будь природі другом» Нарада з вихователями</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про виконання загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ – інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ- інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) <p>Підбір індивідуальних вправ з лікувальної фізкультури згідно з діагнозом (ЗДМР Рубан В.Т)</p>	<p>Контроль якості проведення факультативних та індивідуальних занять (ЗДНР Петренко О.В.) Цільові екскурсії та прогулянки до лісу 5-7 кл. Година спілкування „Поспішайте робити добро” (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p> <p>Підбір індивідуальних вправ з лікувальної фізкультури згідно з діагнозом (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Заповнення звітної документації за III квартал 2013 (ЗДАГР Шведова А.П.)</p> <p>Проведення соціометричних досліджень («Кораблик», «Будинок») (Соціальний педагог СироваМ.С.)</p>	<p>Цільові екскурсії та прогулянки до лісу Оформлення книжкової викладки «Проблеми екології та їх наукове обґрунтування» (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p> <p>Диспансерний огляд учнів з неврологічною патологією (2 тижня). Контроль санітарного стану приміщень корпусу. Контроль фізкультурних хвилинок. (ЗДМР Рубан В.Т)</p>
---	--	--	---

Понеділок(07.10.2013)

Вівторок(08.10.2013)

Середа(09.10.2013)

Місячник безпеки під час використання г

Тиждень хімії, біології, географії

II	<p>Нарада при директорі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про дотримання санітарно-гігієнічних норм в організації навчально-виховного процесу 2. Про організацію роботи з дітьми, які потребують особливої педагогічної уваги 3. Про організацію роботи атестаційної комісії 4. Про організацію роботи щодо 	<p>Закріплення членів атестаційної комісії за вчителями, які атестуються, Проведення I етапу олімпіад з російської мови і літератури (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Оформити книжкову викладку «Будь природі другом» Операція «Трудовий десант» по прибиранню шкільної території.</p>	<p>Перевірка стану ведення класних журналів Проведення I етапу олімпіад з російської мови і літератури (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Провести класні, виховні години на тему: «Символи родини» — моя історія життя (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) Контроль виконання режиму.Контроль о</p>
----	---	---	--

	Понеділок (14.10.2013)	Вівторок (15.10.2013)	Середа (16.10.2013)	Четвер(17.10.2013)	Пятниця(18.10.2013)
Місячник безпеки під час використання газу в побуті					
Тиждень науки					
III	<p>Нарада при директорі:</p> <ol style="list-style-type: none"> Аналіз результатів диспансерного огляду лікарем-ортопедом та виконання ортопедрежиму Про організацію психолого-педагогічного супроводу навчально-виховного процесу в закладі <p><u>Проект наказу:</u> Про атестацію педагогічних (ЗДНР Петренко О.В.) Інструктивно-методична нарада з мед працівниками: аналіз організації проведення лікувальних процедур. (ЗДМР Рубан В.Т) -Нарада з працівниками господарської частини: -Перевірка санітарного стану закладу -Прибирання прилеглої до закладу території -Співбесіди з</p>	<p>Перевірка документації Організація тижня екології в школі (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Аналіз роботи медичної частини за I чверть. (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>-Перевірка спального корпусу -Прибирання території закладу -Співбесіди з працівниками господарської частини по зберіганню та економії енергоресурсів -Складання актів звірки по енергоносіях -Заповнення журналів по енергоносіям - Контроль за проведенням інструктажів з БЖД з учнями перед початком канікул (ОП) (ЗДАГР Шведова А.П.)</p>	<p>Організація адміністративного чергування Інструктивно- методична нарада: Знайомство з нормативними документами про атестацію (ЗДНР Петренко О.В.) Засідання ШМППК Проведення засідання методичного об'єднання мед.працівників. (ЗД з МР Рубан В.Т) -Робота з документами -Перевірка стану робочої дисципліни -Перевірка роботи технічного персоналу в учбовому корпусі -Заповнення журналів по енергоносіям (ЗДАГР Шведова А.П.)</p>	<p>Засідання атестаційної комісії щодо розгляду заяв, які надійшли до атестаційної комісії; затвердження графіка роботи атестаційної комісії (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Відвідування наукового медичного товариства – лікар ортопед (ЗД з МР Рубан В.Т)</p> <p>-Перевірка санітарного стану бойлерної -Перевірка санітарного стану підвальних приміщень їдальні -Перевірка усунення недоліків по журналу роботи робітників по обслуговуванню будівель і споруд -Заповнення журналів по енергоносіям (ЗДАГР Шведова А.П.)</p>	<p>Перевірка санітарного стану готовності навчальних кабінетів до занять. (ЗДНР Петренко О.В.) Підготовка медичної частини до прийому вихованців після канікул. (ЗД з МР Рубан В.Т) -Підсумки роботи за тиждень -Робота з інженером з охорони праці -Заповнення журналів по енергоносіям (ЗД з АГР Шведова А.П.)</p>

	робітниками обслуговування споруд та будівель з поточних питань -Заповнення журналів по енергоносіям (ЗДАГР Шведова А.П.)				
	Понеділок(21.10.2013)	Вівторок(22.10.2013)	Середа(23.10.2013)	Четвер(24.10.2013)	П'ятниця(25.10.2013)
Місячник безпеки під час використання газу в побуті					
Тиждень екології та охорони безпеки життєдіяльності					
IV	Нарада при директорі: 1. Про організацію харчування вихованців 2. Про результати перевірки щоденників 3. Про перевірку стану фізкультурно – оздоровчої роботи і трудового виховання учнів 4. Про зайнятість учнів у різноманітних позашкільних закладах 5. Про стан виконання державної програми дитячої безпритульності і бездоглядності	Екологічні проблеми Африки <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Провести цикл бесід: «Хвороби цивілізації» «Сколиоз – це майбутня професія» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> - Планування ремонтних робіт на наступний навчальний рік. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i>	Провести цикл бесід: «Вплив фізкультури і спорту на здоров'я» «Рецепти здоров'я» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Звіт про виконання профілактичних щеплень та реакції Манту. <i>(ЗД з МР Рубан В.Т)</i> Робота з документами -Перевірка стану робочої дисципліни -Перевірка роботи технічного персоналу в учбовому корпусі <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i> Організація зустрічей з службами причетними до роботи з дітьми <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i>	Проведення I етапу Всеукраїнських олімпіад з хімії, біології, екології, географії Загальношкільний захід: «Екологічні проблеми України, шляхи вирішення» <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Провести викладку науково-популярної літератури «Лікар попереджає» Лекція лікаря «Увага, наркоманія і тютюновий дим — отрута» <i>(ЗДВРПоскребишеваЛ.Ю.)</i> Контроль санітарного стану приміщень спального корпусу. Контроль фізкульт. хвилинок. наукового медичного товариства – лікар ЛФК.	Екологічні проблеми Австралії та Америки. Підбиття підсумків тижня екології. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Опрацювання даних медичного обстеження учнів пільгового контингенту Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Аналіз виконання лікувально-охоронного режиму(Звіт) Аналіз результатів

<p>Проведення I етапу олімпіад з інформатики, правознавства</p> <p>Відкриття тижня екології</p> <p>Екологічні проблеми Євразії (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>. Провести цикл бесід присвячених здоровому способу життя: «Секрети довголіття» 1-11 кл.</p> <p>1. Концепція Державної програми «Репродуктивне здоров'я нації» на 2006-2015 роки»</p> <p>2. Виконання заходів в цьому напрямку. (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p> <p>-Нарада з працівниками господарської частини щодо планування роботи на наступний тиждень (ЗДАГР Шведова А.П.)</p> <p>Проведення соціометричних досліджень (Я. Л. Морено) (Соціальний педагог Сирова М.С.)</p>			<p>Підготовка плану роботи на листопад 2013 (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Профілактична робота з дітьми: - «Поговоримо про дружбу» «Коллективні правила поведінки у школі» «Чи вміємо ми спілкуватись?» (Соціальний педагог Сирова М.С.)</p>	<p>функціональних проб (проба Руф'є, статична витривалість м'язів тулуба). (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Підсумки роботи за тиждень</p> <p>-Робота з документами, планування роботи на наступний тиждень</p> <p>-Робота з інженером з охорони праці</p> <p>-Заповнення журналів по енергоносіям (ЗДГР Шведова А.П.)</p>
--	--	--	--	---

	Понеділок(28.10.2013)	Вівторок(29.10.2013)	Середа(30.10.2013)	Четвер(31.10.2013)	Пятниця
	Місячник безпеки під час використання газу в побуті				
	<i>Канікули</i>				
V	<p>Нарада при директорі:</p> <ol style="list-style-type: none"> Аналіз роботи за жовтень Про стан викладання фізичної культури та основ здоров'я Про удосконалення системи організації чергування по школі Про стан виконавчої дисципліни в школі. Про перевірку змісту, форми та методів організації виховних годин вихователів. Про стан організації і проведення I (шкільного) етапу Всеукраїнських олімпіад <p>Класні, виховні години, бесіди з теми: «Конституція України — основний закон держави»</p> <p>Нарада при директорі: 1. Державна програма подолання дитячій безпритульності і</p>	<p>Медико--педагогічні спостереження на уроках фізичного виховання. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Перевірка спального корпусу -Прибирання території закладу -Співбесіди з працівниками господарської частини по зберіганню та економії енергоресурсів <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Ознайомлення вихованців з нормативними документами в галузі охорони дитинства «Конвенція про права дитини» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>-Перевірка стану робочої дисципліни -Перевірка роботи технічного персоналу в учбовому корпусі -Заповнення журналів по енергоносіям <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Провести класні, виховні години, бесіди: «Державні символи моєї держави»1-4 кл., «Історична минушина моєї країни»5-8 кл., «Конституція України — основний закон держави» 9-11 кл. Конкурс малюнків на тему «Майбутнє моєї держави» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Перевірка санітарного стану бойлерної -Перевірка санітарного стану підвальних приміщень їдальні -Перевірка усунення недоліків по журналу роботи робітників по обслуговуванню будівель і споруд -Заповнення журналів по енергоносіям <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	

<p>бездоглядності. 2. Виховна діяльність в цьому напрямку. (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) Нарада при директорі: аналіз роботи за жовтень Інструктивно-методична нарада: профілактична робота педіатричної служби (ЗДМР Рубан В.Т.) -Нарада з працівниками господарської частини планування роботи на наступний тиждень -Перевірка санітарного стану закладу (ЗД з АГР Шведова А.П.)</p>				
--	--	--	--	--